

В минувшую субботу, 20 февраля, в районном Доме культуры в торжественной обстановке состоялось заседание Совета Марьяновского муниципального района, посвященное вступлению в должность главы Марьяновского муниципального района.

Подробности на 3 стр. сегодняшнего номера.

газета Марьяновского района Омской области

💡 ok.ru/onlaynklub

# №7 (10451) 26 февраля 2021 г. • www.gazeta-avangard.ru • Издается с мая 1935 г.

#### ГЛАВНАЯ ОТРАСЛЬ: ЗИМОВКА НА ФЕРМАХ



Ветеринарный врач Ирина Керимова.

## В расчете на «большое» молоко

Нынешний год животноводы AO «Знамя» начали с прироста молока, увеличив его валовое производство за январь на 151 тонну в сравнении с аналогичным прошлогодним периодом.

И судя по их дальнейшему позитивному настрою на работу, не меньшим он будет и в дальнейшем. Кстати, нисколько не преувеличу, если скажу, что мне нравится бывать на молочном комплексе знаменцев. в большинстве своем технологически модернизированном, и общаться с его работниками, всегда открытыми для диалога. Причем многие из них по показателям работы являются победителями и призерами районного трудового соперничества. Есть здесь такие и за минувший год. К примеру, оператор машинного доения Светлана Петровна Улитина, надоившая 5018 килограммов молока на фуражную корову, удостоилась второго места, а животновод Татьяна Александровна Москаленко, получившая среднесуточный привес 710 граммов при сохранности молодняка в сто процентов, - третьего. А в день недавнего визита сюда в начале февраля познакомилась и с еще одним призером - Артемом Геннадьевичем Маликбаевым, в животноводстве трудится чуть более десяти лет. Молодой скотник обеспечил за 2020 год по закрепленной за ним группе коров надой в 5018 килограммов молока при сохранности поголовья 99 процентов и занял по району второе место. Он - житель местный, орловский, здесь, как говорится, и корни пускает. Как раз в момент нашего с ним общения пребывал в ожидании приятного семейного события-рождения своего третьего сына.

Ну а дойку в этот день осуществляли операторы машинного доения Мария Владимировна Ванграус, Ирина Петровна Штыр, Эмилия Владимировна Пикалова и Владимир Владимирович Мартын. Группы коров по 48 голов, по количеству оборудованных мест, поочередно появлялись в доильном зале, и каждый обслуживал одновременно по двенадцать буренок. А всего при сменном графике работы трудятся в молочном комплексе 15 операторов, еще двое - в родильном отделении.

- Высокое качество молока – наша главная цель в ходе дойки, а потому чистоте уделяется очень большое внимание, - отметила присутствовавшая здесь же лаборант – учетчик Марина Владимировна Фишер, занимающаяся исследованием качественных характеристик произведенной продукции. Следит она и за охлаждением готовящихся партий для отправки на молокоперерабатывающие предприятия. Для этого непосредственно в комплексе функционируют три охладительных танкера, один емкостью десять тонн, два – по пять каждый. Помимо этого установлены охладительные агрегаты и в другом месте.

Практически всегда в ходе дойки присутствует и ветеринарный врач Ирина Владимировна Керимова. Специализируется она на мастите у животных. В это хозяйство переехала недавно из Полтавского района, имея значительный профессиональный опыт. Говорит, что быстро адаптироваться в новом коллективе ей помогло второе образование - психолога, ну а для исполнения прямых обязанностей – под рукой есть все.

(Продолжение на 4 стр.)

ФАКТЫ, СОБЫТИЯ, КОММЕНТАРИЙ

### Шаги к развитию и совершенству

Членства в рядах Российского военно-исторического общества удостоилась представительница Марьяновского района Ольга Викторовна Конышева - учитель истории МБОУ «Степнинская СОШ».

Соответствующий документ ей об этом вручила недавно Ольга Анатольевна Безродная, директор Исторического парка «Россия моя история» в Омске.

По мнению О. В. Конышевой, пребывание в рядах этого общества дает широкие возможности и для собственного самообразования, и для еще более качественной патриотической работы с детьми.

Как известно, деятельность РВИО направлена на воспитание граждан России, особенно молодежи и юношества, в духе любви, преданности и беззаветного слу-



жения Родине, уважения к защитнику Отечества, Вооруженным Силам Российской Федерации, на изучение культурно-исторического наследия нашего государства и почитание его лучших традиций.

#### Звездочки Зимфеста

объединения «Лидер» Яна Винокурова представляла наш район на «Зимнем фестивале РДШ», объединившем 33 активиста детских движений из Омска и районов области.

Участники фестиваля познакомились друг с другом, объединились в команды для квиза «Мультимания» и продемонстрировали не только свои знания, но и скорость реакции. Каждый участник принес с собой небольшой подарок и случайным образом получил подарок от кого-то другого. Сюрпризы подготовила и команда регионального отделения Общеобщественно-госуроссийской дарственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников» - всех ребят ждали брендированные подарки. Награждение провел координатор РДШ Омской области Алексей



Васильевич Степочкин-Тищенков, вручив грамоты ребятам за активное участие в реализации направлений деятельности организации.

Финальной точкой фестиваля стала дискотека под самые популярные песни, на которой ребята зарядились энергией и отличным настроением.

### У марьяновцев серебряные стандарты

361 участник из 49 регионов страны заявились на XI Всероссийский конкурс публичных годовых отчетов социально ориентированных некоммерческих организаций «Точка отсчета». который проводит Форум Доноров в партнерстве с Агентством социальной информации и Центром «Благосфера» при поддержке Министерства экономического развития РФ и Фонда Президентских грантов. В числе 44 конкурсантов от Омской области были и марьяновцы - районное отделение Омской областной

общественной организации ветеранов (пенсионеров) и местное отделение Всероссийского общества инвалидов, их отчеты за 2019 год получили Серебряный стандарт.

- Для каждой общественной организации участие в конкурсе престижно и ответственно, ведь на суд общества мы выносим результаты своей работы за год, главное - делаем свою деятельность прозрачной и открытой, в том числе и финансы. - отмечает руководитель местной организации инвалидов Дмитрий Кисель.